

# 造假章 父母“扶持”儿子“创业”

今年7月,群众举报雨花台区有一楼内有人在假假章进行交易,接到举报之后,警方立即对这一造假窝点进行突击检查,当他们推门而入的时候,发现一个半大小伙子坐在电脑前设计假章,而一男一女两个大人分别在联系业务。据了解,这三个人是一家人,这对夫妻苦口婆心,见儿子每天上网打游戏没出息,他们希望儿子有个“正当”工作,这才全力支持儿子“创业”。

## 棍棒下儿子开始“创业”

湖南人陈高和妻子杨梅几年前来到南京打工,因为小学都没读毕业,陈高什么活都干,工作非常勤奋。去年年初,陈高的儿子陈小强也跟随父母来到南京,陈小强当时只有16岁,但是已经辍学了。来南京之后,陈小强既不肯继续读书,也不愿跟着老爸去打工,每天只会窝在家里面上网打游戏,这让陈高夫妇很是头疼。

“他来了就是玩,整整一年了,没日没夜的,我看到就烦。”陈高说,他是个火爆脾气,儿子这样不争气,他在规劝不成的情况下打了儿子一顿,那次陈小强离家出走三天。

陈小强回家之后,陈高觉得棍棒不是解决问题的方法,他便想着能找一份既轻松又能让儿子喜欢的工作。找来找去,他想到让陈小强做假章,这份工作只需要在家打打字会电脑就可以了。

## 全家造假一条龙

想好这件事之后,陈高向儿子建议,没想到陈小强也同意了,为了支持儿子创业,当时刚生完二胎不久的杨梅也加入进来,杨梅在怀孕的时候曾经帮人送过假章,所以对里面的流程也略知一二。

决定创业之后,陈高很快买来了激光雕刻机、做假印章的模具和各类证书,又去租了一间“工作室”。有了这些设备之后,“做假章工作室”正式开张,为了招徕生意,陈高和杨梅又跑到街边到处发名片、贴广告。

靠着宣传得当,他们的“工作室”很快迎来了客户光临,为了让工作更有流程,三个人还有了明确分工:陈高专门负责购买材料;杨梅跑客户,负责招揽生意和送货;而有电脑技术的陈小强则专门在家打字用激光雕刻机雕刻。

陈小强虽然还没成年,但是靠着天资聪明,他的假章制作得有模有样,通常来讲,客户只要提供了一个复印件,他就能模仿出来,有时候客户没有

复印件,他也能凭经验“造”一个出来。

## 案发后不知造假是犯罪

凭着一家三口齐心协力地工作,他们的这家工作室在一些顾客里名声大噪,有需求的客户纷纷口口相传,工作室的生意变得非常好。一般来讲,陈小强每天要刻十几个假章,等名气打出去之后,三个人有些忙不过来了,这个时候,老家的小亲戚来到南京,陈家刚好缺人手,便让这个亲戚来到工作室里打下手。

凭着家里人的全力支持,曾经无所事事的陈小强每个月收入都在3000多元,这也让他很有成就感。今年7月份,就当他们的家庭作坊生意开展得红红火火时,警方将三人抓获,现场搜到做假章模具两千多个。

面对自己涉嫌造假公司、企业、事业单位印章罪,陈小强一脸迷茫,他表示自己只知道杀人是犯罪,做假章不是犯罪。“没办法啊,这孩子之前一直不听话,我们家里还有个小孩和老人,我们就是混口饭吃而已。”陈高说。

近日,这一家三口以涉嫌伪造公司、企业、事业单位印章罪正在雨花台区检察院审查起诉中。(文中人物系化名)

通讯员 周朝阳 记者 李梦雅



## 车牌丢了咋办? 自己“画”一个上路

车牌丢了,按正规程序是要到车管所补办,可车主嫌麻烦,居然自作聪明制作了一个“个性化”号牌。这不,一上路就被交警扣下。

前天中午时分,一辆运载多辆新农用车的大货车行驶在南京长江二桥上,因为涉及违法运载,执勤交警将车拦了下来。就在交警检查时,意外发现悬挂在车尾的“赣L066××”车牌尺寸和颜色不对,原本应该是黄底的车牌变成了红底,原本应该是黑色的字母数字却变成了白色,“这分明是块‘个性化’假牌!”

交警一查询,没想到,这个车牌号正是这辆大货车的车牌号。这就奇怪了,既然不是套牌,车主为什么要用假牌呢?

原来,前一段时间,车主发现汽车后牌不见了,没时间申请补办。他灵机一动,弄来一块铁皮,刷上红漆后,又用白漆进行喷涂,重新制作了一块“个性化”号牌,然后就挂在车上跑了起来。

交警将那块自制车牌没收,并将车驾驶员驾驶证扣,移交给大队交通科处理。

快报记者 田雪亭 文 通讯员 宁交轩 摄

## 拿对钥匙开错门 装修工被误当小偷

快报讯(记者 常毅)“谁在开我们家的门?”昨日下午4点半,秦虹路某小区5幢201室刘女士家的门锁突然响起来,吓得刘女士心怦怦直跳。“咔嚓……”几分钟过去了,门锁仍在响着。又是几分钟过去了,锁还在响。刘女士再也忍不住了,她屏住呼吸,操起一根木棍,悄悄走到门后,猛地拉开门大喝,“你是谁?在干什么?”门外一个30多岁的民工装扮的男子拿着手里的钥匙愣住了,汗珠从额上滚落下来……

民警赶到现场时,这名男子正被一群居民围住,满脸涨得通红,手里还拎着一个工具包。“小偷!想偷东西啊?还说走错了门,撒谎都不会撒啊!”一位居民对他嚷着。“把他抓起来送派出所去。”有人喊着。听见这些话,男子更慌了,嘴巴张了几张,却只“我、我”了几下,就结结巴巴说不下去了。

“请把身份证拿出来。”民警对男子说。男子惊慌地称“没带”,他说自己是装修的工人,前一天晚上还跟其他3个工友住在201室的,没想到今天来门却打不开了。民警让其报出工友电话证明,但按照他报出的电话打过去,对方却说打错了。这下众人更加认定,此人就是小偷。这时,人群中突然跑出一个同样装扮的男子。“误会,误会。”男子连声说,他正是“小偷”的工友。原来,他们4个工人在该小区3幢201室装修,每晚都住在里面。当天被误当小偷的工友外出,回来时却误入隔壁的5幢201室。而他却是个笨嘴拙舌的人,见走错了门,主人又大声责问,吓得不知所措。好在工友无意中过来看热闹,才将他“解救”出来。民警调查后,证实了这名工人的说法。

(钱先生报料奖40元)

## 鱼干为饵,热心人智救小伤猫

昨天上午在黑龙江路附近,一只幼小的小黄猫被大猫欺负,身受重伤,小猫恐惧不堪躲进空调管道,热心市民王师傅亲眼见这一幕,生怕受伤的小猫有个什么闪失,在管道前足足等了近一个小时,最后在鱼干的“利诱”下,小黄猫终于从管道里面爬了出来。

昨天一大清早,王师傅买菜回家路上,在黑龙江路的一个小巷子里看见两只猫在打架。“大的是一只大白猫,小的就是那只小黄猫,大白猫抡起

大爪子就抓小黄猫的身体,小黄猫反抗,大白猫就干脆一口咬中小黄猫的腰部,那一口咬得还真厉害,都流出血来了。”王师傅疾步跑来,见有人靠近,大猫“嗖”地一声就蹿得无影无踪,受伤的小黄猫用尽力气快步跑到旁边酒店外的一个空调管道里面,发出喵喵的哀鸣。

“万一店家把空调开了,小猫乱窜乱钻,那可会有生命危险。”王师傅放下菜篮子,轻柔地呼唤,希望能把小猫唤出来带去治伤。可半个多小时

过去了,小猫还是没出来,路人纷纷帮忙出主意。一个老奶奶从附近借了一根竹竿,一个五岁的小男孩掏出猪肉脯,想引出小猫,但它无动于衷。

小男孩的举动启发了王师傅,他到附近超市买了一袋鱼干,撕下一大块放在管道口。不出三分钟,小猫的脑袋探了出来,嗅了嗅面前的鱼干,开始享受美食。王师傅想把小猫抱起来,可小猫一抬头,叼起吃剩的鱼干,溜到巷子里,一拐弯就不见了。(王小姐报料奖60元) 快报记者 解璐

## 好心看行李 竟帮了小偷

快报讯(记者 马晶晶)小伙子刚出长途汽车站,一名男子请他帮看一下行李,还跟小伙子借钱如厕。心地善良的小伙子打开钱包没找到零钱,但答应帮男子看行李,谁料,半个小时后,男子没有出现,但小伙子的钱包却不翼而飞,而行李里却是一包废纸。

昨天中午11点,来自杭州的小伙子小刘到中央门长途汽车站下车,刚走出车站,一名像是外地来务工的男子,提着一只花色的行李包,急急匆匆地跑到他面前,称急着上厕所,请小刘帮忙看包,小刘爽快地答应了。谁料,男子又返回要向小刘借3毛钱上

厕所。小刘把钱掏出来,钱包里只有490元,没有硬币,小刘只得拒绝男子,但仍帮他看包。等了约半个小时,男子还是没来,小刘一摸口袋,发现钱包竟然不翼而飞。“难道刚才那人是小偷?”小刘好奇地打开男子留下的行李包一看,里面竟然塞了满满一包废纸,“他偷了我钱包,让我在这边帮他看包,他好溜走,这样利用别人的好心,也太贼了吧!”

愤怒的小刘来到派出所报警。目前,警方根据小刘描述的男子面貌,正在调查此事。

(蒋先生报料奖40元)

**南京大学**

**2009年研究生课程进修班招生**

**工商管理专业**

招生对象:大专以上学历的在职人员。

结业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位条件者可申请南京大学管理学硕士学位。

学制:两年,2009年3月中旬开学,双休日上课。(限招50名,额满为止)

报名地点:南京大学商学院安中大楼1307室。

报名时间:即日起,双休日正常报名。

联系电话:025-83621016

查询网址: http://nubs.nju.edu.cn (首页浮动) 电子邮件: wpn@nju.edu.cn

十年办学经验、强大师资阵容、可申请管理学硕士学位!

**名师1对1**

**学尔思全程个性化辅导**

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案

一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三: 梳理知识 冲刺高分

初二 高二: 查漏补缺 提高效率

初一 高一: 知识衔接 培养方法

小学各科: 激发兴趣 打牢基础

●新街口: 天安国际大厦 1016 86960078

●山西路: 建伟大厦 19楼 F座 83246191

●龙江: 文荟大厦 12楼 C座 86203418

**南京悦和移民**

Nanjing Yuehe Investment and Consultant Co.,Ltd

**加拿大投资移民最新政策精品讲座**

讲座时间: 11月16日(周日)下午2:30 讲座地点: 金陵饭店9楼紫金厅

悦和移民专家 一对一申请咨询 设计方案

Camille Cote

本公司承诺: 所有申请个案均由加籍律师、前移民官亲自审案,亲自模拟面试,亲自陪同面试,全程跟踪,量身定做,专业服务,成功保证。

●曾在加拿大魁北克省移民局任职近二十年

●前魁北克省移民局驻海外分局局长

●曾亲自面试过上万个投资移民家庭

南京新街口华泰证券大厦(中山东路90号)10楼N3室 免费咨询电话: 025-84509588 13901582228 获公安部特许资质出国咨询公司